
 

 
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 24 maart 2016 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans,  

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwaegen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Hilde Van Impe, Kim Paesmans, 

Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans, leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 
 

Jeugddienst 

  

Raad nr. Onderwerp 

2016MA124020 StraPatZen - reglement eetstanden. Goedkeuring. 

 

De Raad, 

 

Aanleiding 

 

Tijdens het evenement StraPatZen kunnen bezoekers drank en eten kopen aan de kramen. De 

betaling gebeurt met StraPatZenmunten die de bezoekers aankopen aan de kassa. De 

kraamuitbaters ruilen de munten na het evenement in bij de organisatie. Afhankelijk van 

hoeveel ze verkocht hebben staan ze een gedeelte af van hun omzet af aan de organisatie.  

 

Juridische gronden 

 

Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en alle latere wijzigingen. 

 

Beslssing van het college van burgemeester en schepenen van 14 december 2015 houdende 

de principiële goedkeuring van de organisatie van StraPatZen. 

 

Adviezen en visum 

 

Niet van toepassing. 

 

Motivering 

 

In de mate van het mogelijke wordt er beroep gedaan op lokale mensen en verenigingen. 

Kramers die veel verkopen moeten een groter gedeelte afstaan, waardoor ook kleine kramers 

een kans krijgen op hun niveau hieraan mee te werken.  

 



Via deze weg generen we ook inkomsten. Het zelf uitbaten van een kraam vraagt meer 

mankracht, en zou een duurdere oplossing zijn. Via deze weg kunnen we de betrokkenheid 

van de inwoners aan een socio-cultureel evenement proberen te verhogen.  

 

Financiële impact  

 

Inkomsten 2013: 762,00 euro. 

Inkomsten 2014: 1.998,07 euro. 

Inkomsten 2015: 3.087,68 euro. 

Geschatte inkomsten 2016 (mits gunstige weeromstandigheden): 3.200,00 euro. 

 

Met 29 stemmen voor (Luc Deconinck, Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, 

Marleen De Kegel, Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, Marleen Bosmans, Wim 

Peeters, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Kim 

Paesmans, Kathleen D’Herde, Joseph Van Cutsem, Alain Carremans, Guy Jonville, Jean 

Cornand, Annie Mathieu, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios Karamanis, Lydie De Smet, 

Michel Miedzinski, Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, Jenny Sleeuwaegen) en 1 stem 

tegen (Eddy Longeval) 

 

Besluit 

 

Enig artikel. De gemeenteraad gaat akkoord met het reglement ‘eetstanden StraPatZen’ 

 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 11 april 2016 

 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester,  

 

 

Walter Vastiau Luc Deconinck 
 

 

 

 

 


